

# Nálunk a jövő a jelen



Március elején egyeztetésre hívta a Budakeszi Vállalkozók Egyesülete az önkormányzat képviselőit. Budakeszi nemrégiben európai uniós támogatást nyert a városközpont megújítására, így a település 520 millió vissza nem térítendő forintot költöhet a városra. Ez a tény hozta magával az igényt: itt az idő, rá kell ébreszteni a helyi politikusokat, hogy a helyi embereket kell szolgálniuk és nem fordítva.

Varga István, a budakeszi vállalkozók egyesületének elnöke lapunk munkatársának úgy nyilatkozott, szeretnénk véget vetni annak az áldatlan állapotnak, hogy külsős vállalkozók kapják azokat az önkormányzati megrendeléseket is, amiket a budakeszi vállalkozók is el tudnának végezni. A megrendelések híján egyre kevesebb iparüzési adót fizetni képes vállalkozások és az önkormányzat számára is nagy lehetőség ez az önrésszel együtt több mint 720 millió nyertes pályázat. Ez egyben elég jó és már régóta szükséges alkalom arra, hogy tömöríteni tudják a városban működő vállalkozókat az eredményesebb

érdekérvényesítés érdekében, hiszen a város költségvetésének egy jelentős részét ők adják.

A városháza átépítése olyan, mint egy nagy családi ház átépítése, aminek a munkálatait a helyi kisvállalkozók is el tudják végezni. A járdaépítéseket, a térkövezéseket, a kandeláberek elhelyezését szintén. Hogy generálkivitelezőként felléphessenek, a budakeszi vállalkozók konzorcium alakítását tervezik, hogy közös ajánlattal indulhassanak a város által kiírt pályázatokon, akár a közbeszerzési pályázatokon is, azt remélve, hogy a kiírásban szerepel majd: előnyt élveznek a helyi vállalkozások.

A Vállalkozók Egyesülete március elején egyeztetésre is hívta a az önkormányzat illetékeseit. A főépítés felszólalásában kifejtette, a helyi forgalomszervezés, az elkerülő út tervezése, az új városközpont építése, helyi értékvédelem, Nagyszénászug rendezése, Makkosmária belterülettel alakítása, a reptér és környékének kialakítása, a külterületeken biogazdálkodás, kerékpárút, az iskola bővítése, új bölcsőde építése mind olyan fejlesztési

irányok, amelyekben a helyi vállalkozásoknak nem csak lehet, de részt is kell venniük. Ez azonban egyelőre lehetetlenné teszi, hogy a helyi kisvállalkozások egymástól elszigetelten működjenek, ahe-

lyett, hogy összefogással erős érdekképviseletet alakítanak ki. Képviselővel kell, hogy rendelkezzenek a város képviselőtestületében és a bizottságok munkájában is jelen kell, hogy legyenek – fogalmazta meg a célt az egyesület elnöke.

A választásokon való indulás kérdését az elnök azzal hátrította, hogy ahhoz, hogy az vállalkozók egyáltalán hallatni tudják a szavukat és képesek legyenek érdekeik kinyilvánítására és képviseletére, ahhoz első lépésként és nagyon sürgős lépésként, egy ütőképessé szervezetet kell létrehozniuk, egyelőre ugyanis még ez is hiányzik, a beruházások pedig rövidesen indulnak.

Az önkormányzattal a március eleji egyeztetés hasznos volt, de a széleskörű közös vállalkozói fellépés hiányában nem elégséges, hiszen éppen a beruházásokban és így az összefogásban is leginkább érdekelt kisvállalkozások nem voltak jelen.

A Vállalkozók Egyesülete rövidesen egy újabb egyeztetést szervez egy szélesebb körű vállalkozói tagság részvételével és felhatalmazásának a birtokában. Sürgősen várják tehát minden Budakeszin működő szakma vállalkozó képviselőit, akik szeretnének részt venni a város építésében, jövőjének alakításában, az elnyert uniós pályázatok megvalósításában, jelentkezzenek a Vállalkozók Egyesületénél, erősítsék az összefogást, hogy a konzorcium alakítás és a hatékony érdekképviselet megvalósítása érdekében mielőbb továbbléphessenek. A jelentkezéseket a 06-23-457-427-es telefonszámon és az ingatlanszalon@remax.hu e-mailcímen várják.

*kohuka*

## Panorámás TÁRSASHÁZI LAKÁSOK A VADASPARK SZÉLÉN csendes környezetben, saját kerttel, eladó!

**Tavaszi áresés – 15%**



**Tel.: 06-30-931-8084  
www.em-berkft.hu**

### Zöldhulladékgyűjtő zsákok igényelhetők

A szerződéses partnerek az ingyenes zöldhulladék-gyűjtő zsákokat (összesen 330 liter) aláírás ellenében átvehetik a cég hétfői ügyfélszolgálatán, az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

A zöldhulladékkal megtöltött zsákokat külön időpontban, külön járással gyűjtik be április 17., szombattól november 20., szombatig a következő időpontokban: április 17., május 15., június 5., június 19., július 3., július 17., július 31., augusztus 14., augusztus 28., szeptember 11., október 16., november 20.

A zsákokat reggel 8 óráig ugyanarra a helyre kérik kitenni, ahová a kommunális hulladékgyűjtőt szokták. Észrevételek a 06-33-520-340 telefonszámon tehetők.

A lakossági vízdíj Budakeszin 2010-ben 182 Ft/m<sup>3</sup>.

A lakossági csatornadíj 318 Ft/m<sup>3</sup>

Szennyvízszippantás csatornázott területen  
fuvaronként (5 m<sup>3</sup>) 13 000 Ft

Szennyvízszippantás csatornázatlan területen  
fuvaronként (5 m<sup>3</sup>) 8 913 Ft.